U2/1 10 b.

D je40%zE, Eje30%zF, Fje 20%2 G aH je 10% z G. Cemu je roven zlomek - ?
Redeni:

40 40 30 40 30 20

D _1o0f _ 700 100" _ 700 T00 T00“ _ 6
H=- 10 0. - 10 =25
T00¢  To0¢ 00 ¢



U2/2 10 b.

Na hladiné€ naprosto klidného oceédnu si lebedi rejnok Ampérius. V délce vidi tplnou $picku
nejvyssiho stézné piratské lodi. Jinou ¢ast lodi nevidi, protoze Zemé je, jak znamo, kulata. Ampérius
je uplné v klidu, protoze vi, ze Spicka piratského sté¢zn€ je 100 metrd nad hladinou a ze polomér Zem¢e
je 6378000 metri, tudiz je lod’ jesté hodné daleko. Kolik metrti je vrsek stézné piratské lodi od

rejnokovych o¢i?

ReSeni:

X = \/63781002 — 63780002 = 35715,7m

Vrsek stézné piratské lodi je od rejnokovych o¢i 35715,7 m.



U2/3 10 b.

V tomto roce oslavil otec 41 let. Jeho tfem syntim je nyni 5, 11 a 15 let. Za kolik let se bude
vek otce rovnat souctu let jeho synii?

Reseni:

X... za kolik let

154+x)+(A1+x)+G+x) =40+«
x=05



U2/4 10 b.

Body E, F, G jsou stfedy stran ¢tverce ABCD. Jaky je pomér obsahu pravouhlého
lichobézniku EHGD a obsahu ctverce ABCD?

D © C
E

H F

A B
Reseni:

lichobéznik : ¢tverec = 3:16

D © C




U2/5 10 b.

Vyreste v R rovnici:

Resenti:
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